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Zaproszenie

Szanowni Państwo,  
Zapraszamy Państwa do udziału w Targach Organizacji Pozarządowych, które odbędą się 12 marca 2013r. w Centrum Konferencyjno – Edukacyjnym Mazowieckiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego Oddział Poświętne w Płońsku, ul. H. Sienkiewicza 11. w godzinach od 11.00 do 16.00.
Celem Targów Organizacji Pozarządowych jest promocja dokonań i dorobku organizacji pozarządowych z powiatu płońskiego oraz zbudowanie pozytywnego wizerunku trzeciego sektora w lokalnej społeczności. Zachęcamy do udziału w Targach w trakcie których będziecie Państwo mieli możliwość zaprezentowania zakresu prowadzonej działalności i dotychczasowych osiągnięć na forum społecznym w wybranych przez siebie formach prezentacji. Chcąc ułatwić Państwu przygotowanie stoisk i prezentację swoich działań przewidujemy przekazanie dofinansowania każdej z organizacji w kwocie do 400 zł. w ramach realizowanego projektu „Razem dla Północnego Mazowsza”.
Podczas Targów  zorganizujemy  2 panele dyskusyjne na tematy  ważne dla organizacji pozarządowych, którą Państwo reprezentujecie. Zapraszamy do zgłaszania propozycji tematów paneli i współpracy merytorycznej przy organizacji przedsięwzięcia. 

 Uprzejmie prosimy o wypełnienie Zgłoszenia i  przesłanie pocztą lub drogą elektroniczną na adres  Fundacji Gospodarczej im. Karola Marcinkowskiego w Ciechanowie. Formularz zgłoszeniowy jest załączony do niniejszego pisma oraz  dostępny także na stronie www.razemdlamazowsza.eu.
Zachęcamy do zgłaszania jak najciekawszych form prezentacji działalności organizacji. Chcemy, aby Targi stały się imprezą radosną, w trakcie której NGO w sposób budzący zainteresowanie mieszkańców przedstawią wpływ III sektora na funkcjonowanie             lokalnej społeczności.
Fundacja Gospodarcza 

      
                       Lokalna Grupa Działania 
im. Karola Marcinkowskiego                


           Przyjazne Mazowsze w Płońsku
w Ciechanowie 





